

Товарищеский матч по футболу с командой губернатора

Дата события: 13 ноября 2011 г.

13 ноября 2011 года на новом футбольном поле СФУ состоялся товарищеский матч между командами ректората СФУ и администрации Красноярского края.

Игра завершилась со счетом 7:2 в пользу команды, возглавляемой губернатором края **Львом Кузнецовым**.

По словам исполняющего обязанности заведующего кафедрой «Физическая культура» СФУ, игрока университетской команды, забившего первый гол в ворота противника, **Дмитрия Шубина**, недавно реконструированное футбольное поле примеряют для себя и студенты, и взрослые игроки. «Своим примером мы хотим показать, что у наших студентов и сотрудников появилась прекрасная возможность играть в любимую игру, невзирая на погодные условия и даже время суток, — рассказал Дмитрий Александрович. — Надеюсь, с появлением такого уникального поля в университете прибавится число поклонников футбола, а в календаре спортивных соревнований появятся новые футбольные состязания».



Пресс-служба СФУ, 14 ноября 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9198>